

JFK میڈیکل سنٹر اینڈ جانسن ری بیبلیوٹیشن انسٹیٹیوٹ
مالی اعانت سے متعلق پالیسی - آسان زبان میں تلخیص

JFK ہیلتھ سسٹم انکارپوریٹڈ جس میں JFK میڈیکل سنٹر اور جانسن ری بیبلیوٹیشن انسٹیٹیوٹ (مجموعی طور پر "JFK" سے موسوم) شامل ہیں کی مالی اعانت سے متعلق پالیسی ("FAP") ان مریضوں کو مالی اعانت فراہم کرنے کے لیے ہے جن کی صحت کے حوالے سے کوئی ضروریات ہیں اور ان کے پاس انشورنس نہیں ہے، یا ناکافی انشورنس ہے، یا وہ حکومت کی طرف سے فراہم کردہ دیگر اعانت کے حقدار نہیں یا اپنی معاشی صورت حال کی بنا پر کسی اور وجہ سے فوری یا ڈاکٹری لحاظ سے ضروری کسی دیگر علاج کا خرچہ اٹھانے سے قاصر ہیں۔ جو مریض مالی اعانت حاصل کرنا چاہتے ہیں ان کو چاہیے کہ وہ اس پروگرام کے لیے درخواست دیں جس کا خلاصہ ذیل میں بیان کیا جا رہا ہے۔

جن سہولیات کے لیے یہ دستیاب ہے: مالی اعانت صرف فوری یا ڈاکٹری لحاظ سے ضروری کسی دیگر کے لیے دستیاب ہے۔ ضروری نہیں کہ مالی اعانت سے متعلق یہ پالیسی (FAP) میڈیکل سنٹر یا جانسن ری بیبلیوٹیشن انسٹیٹیوٹ میں فراہم کردہ تمام سہولیات کا احاطہ کرے۔ ہو سکتا ہے کہ کچھ ایسی سہولیات جن کے لیے دیگر فراہم کنندگان کو الگ سے ادائیگی کی جاتی ہے اس پالیسی کے تحت نہ آ رہی ہوں۔ ان فراہم کنندگان کی فہرست کے لیے جو ان جگہوں پر صحت سے متعلق سہولیات فراہم کر رہے ہیں اور یہ جاننے کے لیے کہ FAP ان سہولیات کا احاطہ کرتی ہے یا نہیں براہ مہربانی JFK کی FAP کے ضمیمہ A سے رجوع کریں۔

اہل مریض: مندرجہ بالا معیار پر پوری اترنے والی سہولیات حاصل کرنے والے وہ مریض جو اہلیت کے معیار پر پورے اترتے ہوں اور انہوں نے بشمول تمام مطلوبہ دستاویزات مالی اعانت کی مکمل کردہ درخواست جمع کروا دی ہو۔

درخواست دینے کا طریقہ: مالی اعانت کی درخواست مکمل کرنے/جمع کرانے/مالی اعانت حاصل کرنے کا طریقہ ذیل میں دیا جا رہا ہے:

- اس ویب سائٹ سے دستاویزات ڈاؤن لوڈ کریں: <https://www.jfkmc.org>
- بزنس آفس کو 321-7566 (732) پر کال کر کے ان سے درخواست کریں کہ وہ آپ کو دستاویزات بذریعہ ڈاک بھیجا دیں۔
- کاغذی نقول JFK کے اندر متعدد جگہوں پر دستیاب ہیں۔ ان میں ایمرجنسی رومز، پیشنٹ رجسٹریشن چیک ان کے مقامات اور JFK میڈیکل سنٹر، 65 جیمز سٹریٹ ایڈیس، NJ 08820 شامل ہیں لیکن یہ اس کے علاوہ JFK کے اندر دیگر مقامات پر بھی دستیاب ہیں۔
- مریض درخواست مکمل کرنے میں معاونت حاصل کرنے کے لیے کسی فنانشل ریپریزینٹیٹیو سے ملاقات کا وقت مقرر کر سکتے ہیں۔ اگر کوئی مریض خود سے درخواست مکمل کرنے کا فیصلہ کرتا ہے تو اس کو چاہیے کہ مکمل کردہ درخواست (معہ تمام مطلوبہ تائیدی دستاویزات) کے مندرجہ ذیل پتے پر بذریعہ ڈاک روانہ کر دے: JFK میڈیکل سنٹر ایڈمن آفس، 65 جیمز سٹریٹ ایڈیس، NJ 08820

مالی اعانت کی اہلیت: عموماً انشورنس نہ رکھنے والے یا ناکافی انشورنس رکھنے والے مریض مکمل مالی اعانت کے مستحق ہوتے ہیں اگر ان کے گھرانے کی قبل از ٹیکس آمدنی وفاق کی طرف سے مقرر کردہ غریبی کی سطح یا فیڈرل پاورٹی لیول (FPL) کے 200 فیصد یا اس سے کم ہو۔ مزید برآں وہ تمام مریض جن کے پاس انشورنس نہ ہو جزوی مالی اعانت کے اہل ہوتے ہیں۔

محض FPL کی بنیاد پر مالی اعانت کے درجے مندرجہ ذیل ہیں:

- گھرانے کی قبل از ٹیکس آمدنی FPL کے 200 فیصد کے برابر یا اس سے کم؟
مکمل مالی اعانت؛ مریض کی ذمہ داری 0 ڈالر
- گھرانے کی قبل از ٹیکس آمدنی FPL کے 200 فیصد سے زیادہ لیکن 300 فیصد سے کم یا اس کے برابر؟
جزوی مالی اعانت؛ چیریٹی کیئر اور کمپیننٹ کیئر ڈسکاونٹ یا AGB میں سے جو بھی کم ہو
- گھرانے کی کل آمدنی FPL کے 300 فیصد سے زیادہ لیکن 500 فیصد سے کم یا اس کے برابر؟
جزوی مالی اعانت؛ ان انشورڈ ڈسکاونٹ یا AGB میں سے جو بھی کم ہو
- ایسے مریض جن کے پاس انشورنس نہیں؟
جزوی مالی اعانت؛ کمپیننٹ کیئر ڈسکاونٹ یا AGB میں سے جو بھی کم ہو

توجہ فرمائیں: FPL کے علاوہ دیگر عوامل (جیسا کہ اٹانہ جات کی حد، اقامت کا سٹیٹس، انشورنس کا سٹیٹس) بھی زیر غور لانے جاتے ہوئے ہو سکتے ہیں جن کی وجہ سے مندرجہ بالا سے استثناء فراہم کیا جا سکتا ہے۔ JFK کا/کی مالیاتی نمائندہ جمع کردہ درخواستوں کا جائزہ لے کر مالی اعانت کی اہلیت کا فیصلہ FAP کی روشنی میں کرے گا/گی۔

FAP کے تحت مالی اعانت کا مستحق قرار دیے جانے والے کسی بھی فرد سے فوری یا ڈاکٹری لحاظ سے ضروری کسی دیگر علاج کے لیے عموماً طلب کی جانے والی رقم (AGB) سے زیادہ رقم طلب نہیں کی جائے گی۔ FAP کے مستحق کسی بھی شخص سے FAP کے تحت دستیاب کوئی رعایتی رقم یا AGB میں سے جو بھی کم رقم ہو گی وصول کی جائے گی۔

تراجم کی دستیابی: FAP، درخواست اور PLS انگریزی زبان کے ساتھ ساتھ ان لوگوں کی بنیادی زبان میں دستیاب ہیں جو کہ انگریزی زبان میں محدود اہلیت رکھتے ہیں (LEP) اور ان کی تعداد 1000 یا JFK میں آنے والے مریضوں کی تعداد کا 5 فیصد (جو بھی کم ہو) ہو۔

مدد، معاونت یا سوالات کے لیے براہ مہربانی بزنس آفس سے 321-7566 (732) پر رابطہ کریں۔